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Aos dezessete dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e cinco (17/02/2025), às 

18h00min, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente Serli Matt, Secretário 

Reginaldo Almiro da Costa, na presença dos edis: Alex Jose Cardoso Leal, Carlos Alberto da Sil-

va, Jose Wilson dos Santos, Rafael Almeida Nascimento, Vinicius Ferreira Barbosa e Zelindo 

Franskoviak, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarou aberta a 

sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata 

(2ª sessão extraordinária), lida matérias do expediente do seguinte: Of. 01/SEFAZ/balancete Exe-

cutivo Jan a dez 2024; Of. 0228/25/TCE.RO/contas executivo/2023; INDICAÇÃO 03/Mesa Direto-

ra ao Prefeito e setor competente, viabilize analise de impacto para gastos com folha de pa-

gamento, para possibilidade em conceder reajuste salarial aos servidores que recebem o 

teto do salário mínimo, em acrescentar 20% (vinte por cento) do valor do salário mínimo 

nacional; INDICAÇÃO 04/Alex ao Prefeito e Secretaria competente, para providencia em 

recuperar um bueiro existente no travessão da cinquentinha, entre as linhas 180 e 176, 

com colocação de Tubos Armco, para melhor vazão das aguas pluviais, melhorando as-

sim a conservação do leito carroçável; INDICAÇÃO 05/Mesa Diretora ao Prefeito e setor com-

petente, viabilize analise de impacto para gastos com folha de pagamento, no sentido de estabe-

lecer piso salarial aos membros do Conselho Tutelar, para 02 (dois) salário mínimo nacional. 

JUSTIFICATIVA DE FALTA 01/25 edil Carlos Alberto da Silva, na 2ª sessão ordinária, realizada 

no dia 10 de fevereiro; JUSTIFICATIVA DE FALTAS 02/25 edil Zelindo Franskoviak, na 2ª sessão 

ordinária realizada no dia 10 de fevereiro. PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da pa-

lavra. ORDEM DO DIA Justificativa de falta 01 do edil Carlos A. da Silva, foi aprovada 

por unanimidade, processo simbólico; justificativa de falta 02 do edil Zelindo Franskovi-

ak, foi aprovada por unanimidade, processo simbólico, o Presidente encaminhou a pres-

tação de contas do executivo, exercício 2023 para análise da Comissão de Orçamento e 

Finanças. GRANDE EXPEDIENTE Rafael fez relato de sua viagem a Brasília juntamente 

com a presença do Prefeito e Vice, para angariar recursos ao Município junto a bancada 

do estado, justificou as proposições apresentada em prol de corrigir salários dos servido-

res e conselheiros. Serli fez relato da viagem a Brasília em prol de angariar recursos ao 

Município, inclusive para construção de um novo prédio para a Câmara, justificou proposi-

ção e tratou de demais assuntos da administração. Reginaldo saudou ao público, agra-

deceu em especial a presença da ex-professora Marcia Fortunato, justificou proposição 

constante da pauta, agradeceu secretário de obras pelo serviço prestado, fez relato da 

viagem a Brasília. Aldair saudou ao público, a presença da professora Marcia, comentou 

sobre a importância do papel do vereador junto a população, clamou melhor atenção do 

Prefeito em atender petição dos vereadores, justificou proposição da pauta e da importân-

cia em corrigir salários dos servidores. Os trabalhos encontram-se registrado em ata e 

publicado nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e encerrou os trabalhos. 


